

顺企安得智联“一盘货”入选全国制造业物流深度融合典型案例 “一盘货”助力制造业降本增效

羊城晚报讯 记者欧阳志强
摄影报道：近日，国家发展改革委委托中国物流与采购联合会组织专家，对相关省级发展改革委和行业协会推荐的案例进行了评审。结合评审结果，研究形成了物流业制造业深度融合创新发展案例名单，其中，由安得智联主导的美的集团“一盘货”供应链变革创新案例，跻身典型案例50强行列。

羌磊指出，美的从生产物流开始T+3战略到之后的一盘货体系，已经用实际经营结果证明能够提升很多传统制造企业的经营效率。

美的集团安得智联的“一盘货”供应链变革，其核心则是：一是取消了中间的代理商、分销商和经销商层层囤货、压货的职能，所有的货都属于家电品牌商；二是变以产定销为销定制，所有终端零售商直接向家电品牌商提交订单后，由品牌商直接到终端消费者家中；三是，完成供需的直接对接，让家电品牌商可以更快速地了解并掌握终端市场的用户需求。

借助这张强大的物流网络，安得智联可以为客户提供下线直发、仓间调拨、库存共享、订单集拼、城市配送、送装一体等各项服务产品，充分满足美的以及其他家电、家居、日化、快销、饮料、食品等泛制造行业企业，对多种业态下实现多渠道、全场景、高时效的物流服务需求。安得智联承接了成品物流的全渠道库存管理，即统仓配、“一盘货”工作。

安得智联产品技术中心总监羌磊表示，美的集团过去整个渠道库存里面大概使用了2200



多个仓库、500多万平方米的面积存货，当使用了这套政策后，缩减到了160多万平方米面积存货和138个仓库，并对仓库进行全面信息化、智能化升级。同时，服务质量和服务效率有了很大提升。

羌磊指出，美的从生产物流开始T+3战略到之后的一盘货体系，已经用实际经营结果证明能够提升很多传统制造企业的经营效率。

美的集团安得智联的“一盘货”供应链变革，其核心则是：一是取消了中间的代理商、分销商和经销商层层囤货、压货的职能，所有的货都属于家电品牌商；二是变以产定销为销定制，所有终端零售商直接向家电品牌商提交订单后，由品牌商直接到终端消费者家中；三是，完成供需的直接对接，让家电品牌商可以更快速地了解并掌握终端市场的用户需求。

借助这张强大的物流网络，安得智联可以为客户提供下线直发、仓间调拨、库存共享、订单集拼、城市配送、送装一体等各项服务产品，充分满足美的以及其他家电、家居、日化、快销、饮料、食品等泛制造行业企业，对多种业态下实现多渠道、全场景、高时效的物流服务需求。安得智联承接了成品物流的全渠道库存管理，即统仓配、“一盘货”工作。

安得智联产品技术中心总监羌磊表示，美的集团过去整个渠道库存里面大概使用了2200

多个仓库、500多万平方米的面积存货，当使用了这套政策后，缩减到了160多万平方米面积存货和138个仓库，并对仓库进行全面信息化、智能化升级。同时，服务质量和服务效率有了很大提升。

在全国有3000多个送装一体点，不仅能够给物流送货，还能够提供安装技术。

记者了解到，去年9月，国家发展改革委等14个部门联合印发的《推动物流业制造业深度融合创新发展实施方案》称，要培育形成一批物流业制造业融合发展的标杆企业，引领带动物流业制造业融合水平显著提升。

如今，安得智联和美云智数

包括库卡旗下的物流系统供应商瑞仕格，共同为客户提供服务，实际上是美的工业互联网M.IoT这样一个角色整体出现，为企业客户提供一揽子解决方案，助力企业提高效率。

美云智数供应链管理专家陈广生表示，安得智联联合美云智数对外服务的产品和服务项目是比较多的，到目前为止，他们服务的头部企业大概有100多家，整体市场反响也很好。

南海九江大气精准防控 有新“秘笈”

三家企业排放超标被停产整治

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员刘颖君摄影报道：南海九江镇依托VOCs（挥发性有机物）走航监测车构建走航—反馈—查处闭环快速反应机制，实现大气检测精准防控，为蓝天保驾护航。近日，九江生态监管所结合VOCs走航实时反馈的信息，到信息反映的周边企业进行应急处置，7月11日责令3家家具企业立即停产整治，对其中2家问题比较严重的企业违规情况进行了取证，后续将进一步处理。



环境监察人员对家具生产企业的废气治理设施进行检查

示，现代制造业在带来经济效益的同时，一些环境问题也随之而来。VOCs是大气细粒子和臭氧形成的主要元凶，部分VOCs气体有毒有害致癌致畸、部分VOCs气体因臭味异味扰民引发污染投诉，其来源既有固定污染源排放的点源，也有无组织排放的面源，来源众多，分布广泛，成分复杂。

据介绍，走航车对大气的检测处理分走航监测、“点穴”筛查、快速查处三个部分。首先对各镇（街道）部分区域进行覆盖式走航监测，并对部分村级工业园、投诉信访热点区域进行重点监测，查找疑似问题企业。当确定点源时进行“点穴”筛查。引入便携式监测设备，对走航时发现的疑似企业厂内、厂界挥发性有机物无组织废气排放/泄露进行“点穴”式筛查，查找涉污工序，评价无组织废气是否超限超标。最后，通过信息实时反馈，按照构建走航—反馈—查处闭环快速反应机制，各镇街监督管理所建立快速反应小组，迅速跟进查处问题企业。

该负责人补充说道：“关于处罚后避免再违规的措施，我们主要将处罚后的企业，一是列入重点关注清单；二是继续借助上级环保部门力量如走航监测技术回访、回测加强监督等；三是利用镇街和村（居）网格化监管力量，加强日常的现场巡查监管，避免再次违规。”

万科超50亿元 摘得三龙湾南海片区靓地

将配建25000平方米保障性住房

羊城晚报讯 记者张闻报道：配建小学、幼儿园、居家养老服务，还要投资13亿元建设三级综合医院，并配建25000平方米保障房……7月12日上午，保利、万科、美的置业、中海、华侨城、华润置地、龙光、招商蛇口多个开发商经过多轮竞逐，由万科以总价50.9亿元（不含13亿元的医院建设），配建25000平方米保障性住房，竞得三龙湾南海片区环岛东路以西地段一宗占地逾16万平方米的商住地块。

本次拍下的地块位于南海三山新城科丰路以东、环岛东路以西，西侧为保利华侨城云禧，靠近规划中的佛山11号线，一路之隔便是广州市区。而且值得一提的是，纵观宗地周边，目前已建有三山科创中心、星联科技ERE产业园、国际创智园等产业区，产业、人才集聚。

规划文件显示，地块用地面积为163614.08平方米，分为ABCD区开发。其中，A区29975.46平方米，为学校用地；B区20876.33平方米，C区76587.88平方米，为二类居住用地兼容商业商务用地，容积率≥1且≤3.2；D区36192.41平方米，为医疗卫生用地。

根据规划条件要求，本宗地的开发投资总额不低于人民币29.5亿元。其中，A区需配建1所36班小学，其产权须无偿移交佛山市南海区桂城街道办事处或监管单位指定的单位，由其统一管理使用；B区需配建1所12班幼儿园，其产权须无偿移交佛山市南海区桂城街道。

办事处或监管单位指定的单位，由其统一管理使用；C区需设置1处居家养老服务中心、1处肉菜市场、公交首末站以及公共停车场；社区用房：涵盖文化活动室、社区卫生服务站、社区警务室，不计容积率；B、C、D区分别规划为公园绿地，不纳入小区绿地率计算，须全天候对公众开放；A区、C区、D区东侧段军区须配建生态驳岸；须按要求建设本宗地红线范围外的四条道路配建道路，道路验收通过后6个月内无偿移交给监管单位指定的单位统一管理、使用。

此外，宗地D区无偿建设一所三级综合医院，计容建筑面积不少于10万平方米，投资总额不低于13亿元，并满足以下要求：

随着三龙湾南海片区大批重点企业的落地以及高端产业的发展，预计未来五年，将吸引35万名高学历人才在此创新创业。

本宗地块的落地，需配建25000平方米保障性住房，为三龙湾南海片区储备更多的保障性住房，满足片区各类人群特别是引进人才以及中低收入人群的居住需求，为三龙湾南海片区的人才引进工作发挥重大作用。

不仅如此，为满足各类人才的生活所需，三龙湾南海片区正逐步推进慢行系统、生态环境、医疗卫生建设，并完善体育休闲设施建设以及优质基础教育学位配套，全方位将片区打造成一座吸引年轻人的创新气质城市。

南海6岁走失男童不幸溺水身亡

羊城晚报讯 记者张闻报道：7月11日晚，住在南海区里水镇的蔡先生一家心急如焚。蔡先生的儿子的小蔡不慎走失。焦急之下，蔡先生一家甚至提出20万元悬赏寻子。不过，7月13日晚，噩耗传来，小蔡已不幸溺水身亡。

据蔡先生回忆，7月11日晚上10时15分左右，蔡先生带着小蔡在佛山南海区里水和顺金溪湿地公园玩耍，在蔡先生没注意下，小蔡独自离开，离开时身

南山湖实验中学9月开学

羊城晚报讯 记者梁正杰报道：狮山镇又添优质教育资源。占地6万平方米、投资超5亿元的南山湖实验中学将于9月开学。近日，该校开放周迎来1000多名家长和同学前来先睹为快。

据悉，南山湖实验中学通过引入佛山多家重点中学的强大师资力量，以爱满湖山的情怀，用个体订制、因材施教的方式让优质公平教育惠及每一个学习者。南山湖实验中学以文理为主、艺术为辅的原则，共有12个教学班，设置了美术、体育、音乐、舞蹈以及传媒等班型，让在南山湖实验中学的每位孩子因具有自己挚爱的专长而充满自信。

南山湖实验中学副校长李厚喜表示，中考只是人生的其中一个阶段，无论之前的成績怎样，在南山湖实验中学，我们都会关注每个孩子的成长、坚持成长导向，用成长性思维解决孩子们在成长过程中存在的问题。简短的分享干货满满，从办学理念到校训等都体现了每一位南山湖实验中学教育工作者的爱生情怀。

另外在开放首日，北大学子周丹丹老师作了以“从南山湖到未名湖”为主题的高中生生涯课堂规划的发言。周丹丹结合自身的高中求学经历，讲述自己从一名高一入学成绩仅仅是中等成绩的学生如何成长为北大学子的故事。讲课生动有趣，家长们听得津津有味。

南山湖实验中学副校长李厚喜表示，中考只是人生的其中一个阶段，无论之前的成績怎样，在南山湖实验中学，我们都会关注每个孩子的成长、坚持成长导向，用成长性思维解决孩子们在成长过程中存在的问题。简短的分享干货满满，从办学理念到校训等都体现了每一位南山湖实验中学教育工作者的爱生情怀。

另外在开放首日，北大学子周丹丹老师作了以“从南山湖到未名湖”为主题的高中生生涯课堂规划的发言。周丹丹结合自身的高中求学经历，讲述自己从一名高一入学成绩仅仅是中等成绩的学生如何成长为北大学子的故事。讲课生动有趣，家长们听得津津有味。

另外在开放首日，北大学子周丹丹老师作了以“从南山湖到未名湖”为主题的高中生生涯课堂规划的发言。周丹丹结合自身的高中求学经历，讲述自己从一名高一入学成绩仅仅是中等成绩的学生如何成长为北大学